

## 左手缤纷，右手彩虹

©伍舒祺

流星一般的岁月，跨过黑幕一般的天空，留下点点闪光，为无际的天空点缀斑斑。最耀眼的那些光芒，属于家。红色的温暖、灿黄的活力，是家的象征。在我的脑海中，家给了我最大的快乐，是全世界最温暖的避风港。

从我的身体里有爸爸妈妈的基因开始，我已经加入这个幸福的家。在我呱呱落地之时，我瞪圆了眼睛仔细打量我的家人。在我学会蹒跚而走之时，我融入这个彩虹一般的家……家庭成员有：爸爸、妈妈、弟弟和我。我们一家四口就这样简单的在幸福中度过光景，爸爸对我的关爱，妈妈对我的宽容，弟弟对我的忍耐，都满满地体现我们是亲生的一家人。

调查发现，大多数中国传统家庭，不善于表达爱意，害羞于言语之间的传述，不热衷于拍照保留美好的回忆。转眼我们长大，父母年老，岁月是残忍的，只有照片能抓住父母脸上的温柔。但我家是个例外！我总是喜欢抓住他们一起拍合照记录生活，我不想错过他们每一个开心的时光。



（最近的一张合照，有没有看着就很快乐的样子）

在我的家一直主张民主，从不干涉我们两姐弟做自己喜欢的事情，除了支持也还是支持，例如在我选择定居的位置时，我的爸爸妈妈只说了一句：只要你愿意，我们就来陪着你。这是我听过最感动的话，没有之一！

每个家庭有每个家庭的生活趣味，在众多朋友的家庭中，我家算是其乐融融的，这其中少不了我那可爱的爸爸。记得有一次下班回家，看到爸爸竟然在家，没有去上班，这让我很是诧异。因为他是一个很勤快的人，工作时间很少休息。我问他：“爸爸，你怎么在家啊，是不是哪里不舒服”？他闷闷不乐地回应道：“没有没有，就是我去上班的路上，车轮爆胎了，我把车拖回来修理的时候又碰巧下雨，弄得我措手不及的跑去旁边躲雨，所以耽误了去上班”。听完我哈哈大笑说：“怎么这样的黑色事件都能被你遇到啦，赶紧去买个彩票，看看能不能让你中个头奖”。我爸爸给我翻了个白眼说：“哎，白养你了，我都这样了你还笑，真是让我伤心呀”。在这里偷偷说一句，我爸爸平时是个“戏精”。我捂着嘴眯眯笑说：“好啦好啦，不生气，带你去吃好吃的，安慰一下你弱小的心灵，我够意思了吧”。这话说完他才眉开眼笑。那一瞬间我发现了爸爸的皱纹已经出现了一层一层褶皱，心中一酸，真是岁月不饶人。

平时跟爸爸的相处模式就像是好朋友一样，一起吐槽、一起开玩笑，一起吃喝玩乐，一起分享趣事，互相陪伴的时光幸福和快乐掺杂其中。翻看着相册，发现跟爸爸的合照寥寥无几，原因是我真的没办法说服他不喜欢拍照的原则，很难得的找到一张我们父女同框的照片，还是我机智的让妈妈在后面偷拍的。



家，有欢笑自然也有吵闹。我的妈妈也似寻常家庭的妈妈一样：唠叨！但这个习性通常也换来全世界妈妈们的共鸣：还不是为了你好！相信你们也会跟我感同身受。这件事情就发生在一周前的周日，我在家睡着懒觉，妈妈就像往常一样洁癖般地搞卫生，在客厅大声呼唤着我弟帮忙，突然猛地一声打开我房门，有起床气的我就火冒三丈吼了一句：“干什么呀，进来也不敲门，休息都不能让人家好好睡觉吗”。我妈妈当时脾气也来了：“你不起床我怎么搞卫生啊，你现在还大声说话，你看看你房间都像什么样子了，头发满地都是，东西乱七八糟你还好意思跟我吼，以后你自己搞”。还没等我反应过来，随即迎接我的是“砰”的一声摔门声。迷迷糊糊的我起了个床，清醒后发现刚刚自己犯错了，赶紧去找妈妈道歉，死皮赖脸的腻歪着她，各种糖衣炮弹轰炸她，哈哈，毕竟是亲生的，她也就大人不记小人过，没有跟我计较了，一秒又成为了好朋友。

和妈妈的相处模式更像是闺蜜，吵吵闹闹，甜甜蜜蜜的，我们也会一起谈心，我们会一起吃垃圾食品，但也会互相发脾气，相互陪伴的日子甜而不腻。



左手是爸爸，右手是妈妈，他们是缤纷彩虹温暖着我。家，是我们避风的港湾。家，是我们心灵寄托处。家，是给我们温暖的地方。